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Ученици II-2 одељења Основне 
школе „Братство-јединство“ из Сом-
бора са својом учитељицом Слобо-
данком Цицо-Поповић, обележи-
ли су 22. март, Светски дан воде. 
Тема овогодишњег обележавања 
била је „Вода и храна - доступност 
и безбедност“. Вредни ђаци су том 
приликом израдили плакате о води 
као извору живота и загађењу воде. 
Циљ ове акције био је упознавање  
старијих другара о значају воде као 
извору живота, и о начинима њеног 
рацоналнијег трошења.  

Ови „мали“ чувари природе су  
још једном показали свест о значају 
природног околиша. Пуних руку 
садница сређивали су школско дво-
риште и садили цвеће о коме ће се 
они бринути, редовно га залива-
ти и чувати. И наравно, уживати у 
његовој лепоти.

 Татјана Јаничић

“ПРОЦВЕТАЛО” ДВОРИШТЕ
 

VREMEPLOV

KRONIĆ-PALATA
Dr Stevan Kronić, somborski advokat i 

zemljoposednik, podigao je 1906. godine, 
spram nekadašnjeg Solarskog sokaka, poro-
dično zdanje klasične lepote u stilu eklekti-
cizma. Zdanje je nastalo prema projektu koji 
je 1903. god. načinio patrijaršijski arhitekta 
Vladimir Nikolić. Somborci su se prvi put 
okupili u ovoj kući kada je Stevan Kronić, 
početkom 1907. godine, udavao svoju kćer 
Miroslavu za barona Vladimira Rajačića, 
koje je u Svetođurđevskoj crkvi venčao ta-
dašnji vladika bački Mitrofan, sa svatovima 
u kojima je pesnik Laza Kostić bio kum, a 
predsednik Matice srpske, Antonije Tona 
Hadžić, stari svat. Uoči Prvog svetskog rata 
dr Stevan Kronić je naglo materijalno propao 
i povukao je za sobom i neke svoje bliske 
imućne srodnike, a Kronić-palata je nakon 
njegove smrti 1920. godine, pretvorena u đač-
ki dom „Stefaneum“, koji je vodio Vladimir 
Rajačić, zet dr Stevana Kronića. Kada su se 
našli u materijalnim teškoćama, naslednici 
su zgradu 1938. god. prodali somborskom 
apotekaru i poznatom zavičajnom istoričaru 
i arhivisti Đorđu Antiću, koji je ovo zdanje, 
nakon Drugog svetskog rata, poklonio novim 
vlastima. U vreme okupacije, od 1941. do 
1944. godine, u zgradi Kronić-palate bio je 
mađarski sud, a neposredno nakon oslobođenja 
ovde su nove partizanske vlasti smestile sud 
i zatvor (u dvorištu i podrumu zgrade vršene 
su egzekucije). Kasnije je ovde bilo sedište 
Poljoprivrednog suda, pa državne sindikalne 
organizacije, zatim komunalne banke i kul-
turno-prosvetne zajednice, pa Privrednog, a 
danas Trgovinskog suda u Somboru. 

 Milan Stepanović  

NEKAD

SAD

ГРЛАТИ ЖАБЉИ 
„КОНЦЕРТИ“
Баруштина обрасла трском 

крај Парка Иве Лоле Рибара 
већ седамнаест година чека на 
било какво решење. Ова бара 
не само што чини тај део града 
ружним и запуштеним, већ  за 
околне становнике, нарочито 
лети, представља праву напаст 
због ројева комараца и грлатих 
жабљих „концерата“. Истина, 
мора се признати да је до сада 
било низ предлога – углавном 
незваничних – за решавање тог 
проблема, али се нажалост, од 
предлога није даље отишло.

30. март 1962, 
број 408

КЛУБ 
ТРЕЗВЕНОСТИ

Сомбор ће ускоро добити Клуб 
трезвености у Истарској улици. 
У Клубу ће се уредити модерне 
просторије за разоноду и одмор 
за оне који желе да проведу своје 
слободно време без опасности од 
алкохоличарских екцеса у кафанама. 
Крајње је време да Савез против 
алкохолизма коначно престане да 
буде једна племенитост у сенци, а 
постане истински организатор једне 
широке и координиране акције за 
заштиту друштва од алкохолизма. 
Не стидљиво убеђивање, већ 
одлучно супротстављање злу!

СМЕНА 
„ЋОРАВИХ“ 
РЕКЛАМА

Сомбор ће ове године добити 
низ светлећих реклама на 
главним улицама. Ова одлука 
ће бити топло поздрављена јер 
је Сомбор досад имао свега 
неколико светлећих фирми, усто 
још „ћоравих“, ако бисмо тако 
могли да назовемо рекламе у 
којима светли свако друго слово. 
Ова мера има за циљ  упрвом 
реду да допринесе лепшем 
и „велеградскијем“  изгледу 
града. Исто тако, не би било на 
одмет да се улепшају и излози 
продавница.

ЧУВАРИ ПРИРОДЕ У ШКОЛИ  “БРАТСТВО-ЈЕДИНСТВО”

POČETAK PROLEĆNOG 
DELA SEZONE

Prvo kolo prolećnog dela Pionir-
ske lige „Igraj fudbal, budi srećan“, 
biće odigrano za vikend u Kuli, Apa-
tinu, Somboru, Kljajićevu i Crven-

ki. U Somboru će se sastati „ŽAK“ 
i „Mladost“, a u Kljajićevu „Kor-
dun“ i „Polet“. Ekipa „Radničkog“ 
igra u gostima protiv „Crvenke“.

PIONIRSKA FUDBALSKA LIGA

Učenici III-3 razreda gradske Osnov-
ne škole “Nikola Vukićević” i njihova 
učiteljica Milena Krga, ovoga proleća 
svake srede realizuju jednu lepu ideju. 
Organizuju izložbe svojih radova za dru-

gare iz prvog razreda na obostranu radost 
i zadovoljstvo. Osim što uživaju lepoti 
radova, međusobno se bolje i upoznaju i 
druguju. I jedni i drugi kažu da se sreća, 
koja se deli, tako i umnožava.

DRUGOVANJA U ŠKOLI “NIKOLA VUKIĆEVIĆ”

PROLEĆNI “POKLONI” PRVACIMA

U Osnovnoj školi “Ivo Lola Ribar” u toku 
je realizacija projekta “Profesionalna orijen-
tacija na prelasku u srednju školu” u okviru 
kojeg se realizuju radionice za učenike 7. i 
8. razreda. Škola je 
pre dve godine uče-
stvovala u pilot fazi 
pomenutog projek-
ta, a sada je u statu-
su mentorske škole. 
U timu za profesi-
onalnu orijentaciju 
su Melita Čuvardić, 
nastavnica nemač-
kog jezika, Alek-
sandar Brzaković, 
nastavnik matema-
tike, Aleksandra 
Milanko, pedagog, 

Sanja Balać, nastavnica fi zike i Sanja Stojačić, 
nastavnica nemačkog jezika, a edukovan je za 
osnaživanje učenika u donošenju samostalne, 
valjane odluke u izboru srednje škole. 

OSNOVNA ŠKOLA „IVO LOLA RIBAR“

PROFESIONALNА ORIJENTACIJА

USPON NA NAJSUROVIJE 
MESTO NA PLANETI

U četvrtak, 22. marta, u Velikoj 
sali Gradske kuće održana je promo-
cija fi lma sa uspona ekspedicije na 
najviši vrh Severne Amerike - Mo-
unt McKinley. Organizator promo-
cije je bio Planinarsko-alpinistički 
klub “Celtis” i Planinarsko- smu-
čarski savez Vojvodine, a domaćini 
su bili učesnici ekspedicije “Srbija 
- Denali 2011” Milivoj Erdeljan, 
kao vođa ekspedicije, Miodrag Jo-
vović, Iso Planić i Željko Dulić. 
Vrh planine McKinley je poznat 
po nazivom Denali i nalazi se u 
centralnom delu NP Aljaska, a sa 
visinom od 6.194 m.n.v. i blizinom 
od samo 3,5 stepeni ispod arktičkog 
kruga, spada u vrhove sa najtežim 
usponom zbog izrazito niskih tem-
peratura. Ekspedicija je krenula 21. 
maja 2011. godine, i posle niza dana 
priprema i aklimatizacije, 6. juna u 
18:45 Iso Planić izašao je na naj-
viši vrh Severne Amerike - Denali. 
Kompletan tok ekspedicije učesnici 
su zabeležili kamerom i fotoapara-
tom, a u fi lmu koji su promovisali te 
večeri svi zainteresovani su mogli 
videti kako izgleda uspon na jedno 
od najsurovijih mesta na planeti.

 I. T.

PROMOCIJA FILMA “DENALI 2011” U GRADSKOJ KUĆI

„CRVENO – BELI“ U SRCU
Ideja o Osnivačkoj skupštini Udruženja 

navijača FK Vojvodina se rodila davno, a ne-
davno je pretočena u delo u prostorijama MZ 
“Mlake” u Somboru. Saša Paširski i Drago-
mir Stojšić uz podršku ljudi iz 
Sombora i okoline kojima su 
“crveno-bele” boje na srcu i uz 
uvažene goste iz FK Vojvodine 
Novi Sad, održali su Osnivačku 
skupštinu. 

Skupu se obratio i Radisav 
Rabrenović, generalni sekretar 
FK Vojvodina, koji je govorio 
o klubu istakavši, između osta-
log, da su navijači nezaobilazni 
faktor u funkcionisanju kluba, 
dok je Dragan Čapelja, zadužen 
za marketing kluba, predočio 
sve pogodnosti koje u buduć-
nosti čeka ovako oragnizovano 
udruženje. 

Interesantno je da je davne 1937. godine 
postojalo ovako udruženje i tadašnji ciljevi i 
aktivnosti se ne razlikuju puno od današnjih. 

 B. Š.

OSNIVAČKA SKUPŠTINA NAVIJAČA FK VOJVODINA U SOMBORU

 КОЊИЧКИ КЛУБ „ВОЈВОЂАНИН“ СОМБОР

Протеклог уторка, чланови новог 
председништва Коњичког клуба 
„Војвођанин“ Сомбор у проширеном 
саставу, спровели су акцију чишћења 
Градског хиподрома.

- Ново председништво КК 
Војвођанин планира да организује 
три тркачка дана у току 2012. године, 

а чишћење Градског хиподрома је прва 
у низу акција које ћемо спровести. 
Апелујемо на грађане, кориснике 
хиподрома да нам помогну у одржавању 
његове хигијене. Када би свако дао свој 
допринос сви бисмо имали леп објекат 
– рекао је Јован Вирт, председник КК 
Војвођанин. М. С.

ЧИШЋЕЊЕ ГРАДСКОГ 
ХИПОДРОМА
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Почетак акције чишћења Вреће пуне смећа Трактором је изравнан средишњи део хиподрома

Заслужили предах

Otvaranje skupštine

Prisutni navijači

Ž. Dulić, M. Erdeljan, M. Jovović, I. Planić

Ekspedicija Denali 2011


